

Советник Президента в режиме видеоконференции провёл встречу с Андреем Марку и Майклом Мелингом, представляющими ERCST – одним из ведущих научно-исследовательских институтов ЕС по климатической проблематике. В ходе встречи Руслан Эдельгериев осветил основные направления российской климатической политики. Особое внимание было уделено проблеме введения Европейским союзом пограничного углеродного корректирующего механизма. Советник Президента указал на неприемлемость односторонних ограничительных мер как средства противодействия изменению климата.

Подробнее: <http://www.kremlin.ru/events/administration/65676>